
AMATERIZEM IN STROKA
STA SI PODALI ROKE...

Glasbena šola
— ženam sveta

Že nekaj let pripravlja moški pevski
zbor z Brezovice samostojne koncerte ob
istočasni razstavi likovnih izdelkov. Opaz-
na je prizadevnost organizatorjev po siste-
matičnem kultiviranju krajanov in prebi-
valcev bližnje in daljnje okolice. V začetku
marca je pripravilo KUD Brezovica v po-
častitev 35. obletnice osvoboditve ter ob
likovni razstavi akademskega slikarja Izi-
dorja Moleta in Ivana Japlja - slikarja
samorastnika, koncert narodnih in umet-

nih pesmi moškega komornega pevskega
zbora, pod vodstvom prof. Franca Slabeta.

Zbor bo drugo leto praznoval desetletni
jubilej in je edini zbor v naši občini, ki je
dosegel - ob priznanju v radiu - prekvali-
fikacijo v višjo težavnostno stppnjo. Tu so
številni vzroki, ki so pripomogli, da se je iz
skromnih začetnih težav v razmeroma
kratkem času, razvil v pomembni glasbe-
no-amaterski dejavnik, ki prerašča po svo-
ji glasovni in umetniški dospelosti in ugla-
jenosti tako krajevne kot tudi občinske
okvire in se polagoma uvršča med vidnejše
pevske zbore v mestu.

Od kod ta nenavadni napredek? Med
mnogimi vzroki naj na prvem mestu ome-
nim izredno zavzetost in entuziazem pev-
cev samih, izmed katerih imajp nekateri
naravne glasovne dispozicije in drugič pe-
dagoško sposobnost dirigenta, ki je znal z
uporno voljo odstranjevati ostanke pevske
diletantske miselnosti in prepričati sleher-
nega pevca v strokovne zakonitosti pevske
tehnike, med katere štejemo dihalne vaje,
dikcijo, ritem in tonacijo, glasovno izena-
čenost, smisel za logične in stilne posebno-
sti, uvajanje v spoznavanje fizioloških za-
konitosti pevskih organov ipd., brez kate-
rih je vsako še tako veliko prizadevanje
navzgor vnaprej obsojeno na dvomljiv
uspeh. Brezoviški pevci so s svojim zahtev-
nim programom in 18 pesmimi v nabiti •:
polni dvorani osnovne šole prisotne pre-
pričali - s silo umetniškega žara, tehnične-
ga znanja in logično interpretacijo.

Ob tako zastavljenem strokovnem delu
slavi in opraviči pevski amaterizem tudi, in
predvsem na podeželju svoj pravi estetski,
etični in humani smisel ta pomen.

Nič manj tehten in dragocen je bil tudi
nastop mladih učencev viške glasbene šole
v dvorani skupščine občine in v organizaci-
ji krajevne skupnosti Milan Česnik ob
Dnevu žena, 35. obletnici osvoboditve in
30. obletnici samoupravljanja. Mladi
umetniki - bodoči glasbeniki so izpovedali
poslušalcem in ženam čustva in občutja,
lepe želje in zahvalo za skrb in nego, ter
poslali materam vsega sveta iskren poz-
drav izpod drobnih prstov na glasbilih in s
pesmijo na ustih. Izvajali so skladbe slo-
venskih in jugoslovanskih skladateljev.
Njihova tonska govorica naj bi nadomesti-
la stisk roke, šopek rož in želje za srečo
vseh žena na svetu, zlasti tistih, ki žive še
vedno neenakopravno in v težkih socialnih
razmerah.
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